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Litičtí muži vstoupili do haly vítězně 

Trojnásobní haloví šampioni z plzeňských Litic zahájili halovou sezónu úspěšně. Dokázali dvakrát vyhrát i přes 

částečně oslabenou sestavu. Oba soupeři byli velmi důrazní a nenechali Liticím ani píď hřiště zadarmo. Přesto 

se prokázala zkušenost a vyrovnanost plzeňského kádru. Šesti góly se zaskvěli útoční snajpeři Gerlický a 

Homolka. Další dvojkolo je na pořadu v sobotu 29. listopadu a hraje se opět v hale pražských Průhonic. Litice 

čeká slovenská Rača a zatím vedoucí tým Bohemians. 

Plzeň Litice - President Praha 5:2 (4:1) 

Góly: Homolka 2, Gerlický 2, Uhlíř 

Sestava: Červený, Bílek, Hes, Bystřický, Šesták, Nocar, Uhlíř, Augustinič, Levý, Homolka a Gerlický 

Když v první minutě vymetl Gerlický z těžkého úhlu pavučinu v brance německého brankáře ve službách 

Pražanů Liermanna, vypadalo to na jasnou záležitost pro plzeňský tým. Ale tým Presidentů se ukázal jako 

houževnatý protivník. "Vstup jsme měli jednoznačný. Eda Gerlický trefil parádně roh soupeřovi branky, o 

několik minut později přidal další zásah. Ale soupeř nám nedal ani kousek hřiště zadarmo. Napadal naši 

rozehru, dopředu se snažil, nebyl to jednoduchý zápas", hodnotí utkání trenér Litic Tomáš Levý. 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 12:6 (4:2) 

Góly: Homolka 4, Gerlický 4, Uhlíř 2, Levý, Bystřický 

Sestava: Červený, Bílek, Hes, Bystřický, Šesták, Nocar, Uhlíř, Augustinič, Levý, Homolka a Gerlický 

Pikantním soubojem se stal druhý duel toho dne pro oba týmy. Rakovník dlouholetý hegemon českých 

halových soutěží v čele s loňským hráčem Litic a nejlepším střelcem loňské soutěže Martinem Seemanem, 

proti současné špičce české haly - Liticím. Rakovník také ihned dal najevo, že chce opět hrát velkou roli v 

nejvyšší soutěži. Vlétl na Litice ve velkém stylu a také dvakrát v první čtvrtině vyhrával. Litice se postupně 

lepšily, což bylo vidět na spoustě šancí, které však končily v těsné blízkosti rakovnických tyček. A byl to opět 

Gerlický, který dvěma góly zavelel ke zvratu. Přidal se k němu kapitán Adam Uhlíř a Litice o poločase vedly o 

dva góly. Zápas se po půli mohl lámat, kdy Seemann, mj. autor tří branek, snížil na rozdíl jednoho gólu. Litice 

však následně spustily brankostroj a o výsledku bylo rozhodnuto. "Rakovník byl výborný soupeř. Nám to 

zatím na hokejkách tolik nelepí, nicméně kluci po poločasu dokázali přepnout v hlavách o úroveň výš a na 

hřišti to bylo vidět", doplňuje trenér Tomáš Levý. 

  



 
 

Litice prověřily reprezentaci Malajsie 
Dvakrát se v posledních čtyřech letech v Plzni zastavil reprezentační tým Indonésie na přípravném halovém 

kempu. Halově zruční hráči a hráčky z východní Asie zachovali výborný dojem a nyní je vystřídali neméně 

šikovní hráči a hráčky z MALAJSIE. Země, která je pozemnímu notabene halovému hokeji ještě více 

zaslíbenější. O čemž svědčí postavení v žebříčcích mezinárodní federace FIH. Mužský venkovní národní tým je 

13. na světě a 12. v halovém žebříčku. Ženský je venku na 22. místě a v hale na 33. místě. Je potřeba 

podotknout, že Malajsie vyslala do Čech speciální halový tým, jejich druhé celky hrají v tuto dobu v klasickém 

olympijském pozemním hokeji velký mezinárodní turnaj doma. 

 

Muži 

Plzeň Litice - Malajsie 4:7 (1:4) 

Góly: Bárta, Uhlíř, Gerlický a Homolka 

Hráli: Červený, Bílek, Hes, Bystřický, Šesták, Uhlíř, Levý, Gerlický E., Gerlický O., Bárta, Barcal, Homolka, 

Batík, Svoboda V., Nocar 

"Výborná příprava s výborným soupeřem. Potřebujeme hrát podobné zápasy, které nám nastaví zrcadlo. 

Asijští hráči jsou neskutečně obratní, rychlí, je to úplně jiný styl hokeje. Logicky. Nicméně jsme dali šanci 

širšímu kádru kluků a v momentě, kdy jsme přidali na důrazu, tak se zápas vyrovnával", popisuje utkání trenér 

Litic Tomáš Levý. 

Ženy 

Plzeň Litice - Malajsie 1:4 (0:2) 

Gól: Dolívková 

Hrály: Linková, Duchková J., Lhotáková, Vyletová, Dolívková, Brejchová, Augustinová, Tušlová a Kožíšková 

"Jsme rádi za podobné zápasy. Bohužel se projevuje naše špatná koncovka, děvčatům to zatím směrem do 

branky soupeřek nelepí", zhodnotil utkání trenér Petr Hošek. 

  



 
 

Ženy 23.11.ve Kbelích 

TJ Litice - HC 1972 Rakovník 1:3 (1:2) 
 
Gól: Dolívková 
 

SK Slavia Praha - TJ Litice 6:0 (0:3) 
 
Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Dolívková, Duchková J, Kožíšková, Lhotáková, Linková, Rutová, 
Tušlová, Vyletová 
 
Litické ženy vstoupily do nové halové extraligové sezony dvěma náročnými zápasy. První duel přinesl 

vyrovnanější průběh, ve kterém však Litice nedokázaly proměnit své příležitosti. Jedinou branku vstřelila 

Lucie Dolívková. Souboj se silnou Slavií nám ukázal soupeřovy kvality v zakončení, především pak v 

bezchybných trestných rozích. V druhé polovině se litickým ženám podařilo soupeřky lépe napadat a vytvořit 

si střelecké šance - dvakrát nastřelená tyč a několik střel těsně mimo branku. Tým však ukázal, že si dokáže 

vytvářet příležitosti i proti favoritovi soutěže.               P.Hošek  
 

Béčko v Kadani (23.11.) 

Hostivař : Plzeň Litice B 5:4 

Góly: 3x Houška Martin, Gerlický Otakar 

Sestava: Bárta Marek, Barcal Vít, Bárta Michal, Batík Max, Dudák Tomáš, Gerlický Otakar, Houška Martin, 

Kordík Jakub, Míka Štěpán.                                                                                                                          

V prvním utkání proti Hostivaři jsme odehráli velmi vyrovnaný zápas, který se nesl ve vysokém tempu od 

začátku až do konce. Většinu času jsme dokonce vedli, a o to víc mrzí konečný výsledek 4:5, kdy soupeř 

rozhodl až v závěru. 

Plzeň Litice B : TJ Mnichovice 5:12 

Střelci: 3x Míka Štěpán, Bárta Michal, Batík Max. 

Sestava: Bárta Marek, Barcal Vít, Bárta Michal, Batík Max, Dudák Tomáš, Gerlický Otakar, Houška Martin, 

Kordík Jakub, Míka Štěpán.                                                                                                                          

Druhý zápas proti Mnichovicím už byl zcela jiný. Soupeř od začátku kontroloval hru a trestal nás hlavně z 

přesně zahraných trestných rohů. Po rychlém úniku skóre jsme se snažili vrátit do hry, ale konečný výsledek 

5:12 odpovídá převaze Mnichovic v první části zápasu. Druhý poločas byl z naší strany mnohem vyrovnanější. 

                                     Štěpán Míka 



 
 
 

Céčko v Průhonicích (22.11.) 
Sestava: Bílek Matěj, Brada Martin, Strejc Libor, Levý Tomáš, Čech Ladislav, Dolejš Jan, Kordík Jakub, Chodora 

Filip, Malát Adam, Vychroň David, Míka Petr  

Plzeň Litice C - Slavia B  5:3 (1:2) 

Góly: Dolejš, Čech, Brada, Malát, Kordík J 

Plzeň Litice C - HK  2:11  (0:4) 

Góly: Chodora, Vychroň  

Zkušená parta starších harcovníků doplněna o dravé mládí přemohla soupeře jen v prvním zápase. 

Brada. 

Benjamínci v Lužné 22.11. 

V neděli hráli naší nejmenší hráči Benjaminci svá první utkání v hale v Lužné u Rakovnika. Předvedli parádní 

hru, z 15 zápasů 14 výher a 1 remíza, ohromná chuť dávat góly. Dohromady jich dali 82! Bylo vidět jak je hra 

baví. 

Hráli: Bárta K., Černa B., Hadrava, Hošek, Klimeš, Klimešová, Špánek, Vokurka, Říha, Hamerliková, Martincová 

  



 
 

Toulky Šumavou  
V pátek 21.11. jsme vyjeli s 39 účastníky směr Lipka na nový ročník Toulek. Večer po dojezdu na Lipku jsme 

se s "plnou polní" přesunuli na Nové Hutě, kde jsme opět našli útočiště v chatě "U KRTKA".V sobotu přes 

Šindlov, Kamennou horu na Alpskou vyhlídku. Bohužel Alpy nebyli vidět. Odtud na Borovou Ladu na oběd. 

Při návratu jsme zašli na Chalupskou slať. V podvečer vypuklo vaření večeře. Kluci škrábali brambory a namleli 

maso, holky zadělaly a upekly sekanou. Vše se povedlo na jedničku a všem moc chutnalo. Po večeři vypukl 

turnaj ve stolním fotbálku. V neděli přesun na Lipku a do Vimperka na oběd (Penzion na Lipce zavřený). Vše 

klaplo na jedničku. Za krásného slunečného, ale mrazivého počasí jsme všichni strávili pohodový víkend na 

zasněžené ŠUMAVĚ.                   VRKY, LUBOŠ KROUPA, MÁRA 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


